1 Kpusbie Ha IJIOCKOCTH

VYupaxkuenwne 1.1. Kpyr pagnyca a karurcs mo upsiMoii 6e3 ckosbxkenus. Co-
CTaBbTE ypaBHEHHE TPACKTOPUU TOUKU M, KECTKO CBA3aHHON ¢ KPyroM M Ha-
xoJigeiicst Ha paccroguun d oT ero rneHTpa (npu d = a 9ra KpuBas Ha3bIBAETCs
yuraoudotl, tpu d < a — YKopoueHHot UukrAoudol, tpu d > a — YorurerHot
yuKaoudot). M3o0pasure MUKJIOULY B KarKJIOM U3 TPEX CJIyJaeB.

VYupakuenwne 1.2. Jlokaxure, 910 00beUHEHNE JBYX OTPE3KOB, CTHIKY FOIIIX-
sl TIOJ], HEKOTOPBIM YTJIOM, MOYKHO IIPEJICTABATH KaK 00pa3 IIaKoi mapamMmeTpu-
YeCKOII KpUBOIA.

VYupaxkuenwne 1.3. Borauciure quay KpuBoit, 3a1aHH0i TpaduKoM Oy HKITIH
2
y=uaz° zel[-11].

Vupakaenue 1.4. Bpeaure HaTypasbHBIN TapaMeTp Ha CJIEILYONNX KPABBIX:
(1) orpeske mpsamoit ax + by + ¢ = 0, a® + b2 # 0;
(2) ayre oxpyxmoctn 12 + y? = R%, R > 0;
(3) rpadure bysknun y = a ch(xz/a), a > 0.

VYupaxkuenne 1.5. [ia kpuBbix u3 ynpaknenus [ Berauciinre KPUBU3HY U
naiiure perep Opere.

VYupaxkueuue 1.6. [Iycts ¢ — mpou3BOILHBIN TapaMeTp Ha IJIOCKON Perysisip-
Hoit kpusoit y(t) = (z(t), y(t)). Lokaxure, uro Kpusu3Ha k 3T0i KPHBOIl MOXKeET
OBITH BBIMUCIICHA 110 POPMYIIE
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rae S(¥,%) obo3Havaer IIIONAL IaPAJIIeOrpaMMa, HATSHYTOIO HA BEKTODBI
A uA.

VYupaknenne 1.7. Berauciinre KpUBU3HY JUIMIICA C IOJIYOCSIMH a U b.
Yupaxkaeaue 1.8. Onumnre Bce NJI0CKHE KPUBBIE TIOCTOSTHHOW KPUBU3HBI.

VYuopaxkuenue 1.9. Pemure Harypansaoe ypasaenune k = 1/s, s > 0.

Vuopaxkuenne 1.10 (*). Osanom Ha3BIBAETCS NPOCTAsi 3AMKHYTasl KPUBAs TI0-
JIOXKUTEJIbHOM KPUBU3HBI (0BAJI OTPAHUIUBAET CTPOTO BBILYKJIYIO 0671aCTh). Bep-
wWUHot 08040 HA3BIBAETCA TOYKA, B KOTOPOM KPUBU3HA MMEET JIOKAJbHBIN MU-
HEMYM U MakcUMyM. JloKaKnTe, 9TO KazKJIbIil OBAJI UMeeT 110 MEHBIIel Mepe
9eThIPE BEPIIUHBL.



